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commissariat de Verdun

Analyse > Situation du commissariat de Verdun.

Question publiée au JO le : 22/10/2024

Texte de la question

Mme Florence Goulet attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur la situation alarmante du commissariat de
Verdun, dans sa circonscription en Meuse, où les moyens humains et matériels se révèlent largement insuffisants
pour répondre à une délinquance en hausse. Le commissariat se trouve dans une situation avec une capacité d'action
très limitée alors même que la délinquance à Verdun atteint des proportions inquiétantes, comme le démontrent les
chiffres du ministère de l'intérieur : +44 % de faits constatés pour coups et blessures (hors cadre familial) entre 2022
et 2023, +179 % de faits enregistrés en lien avec le trafic de drogue entre 2017 et 2023 ou encore une hausse de 89
% de cambriolages depuis 2016. Plusieurs fois, Mme la députée est intervenue auprès du prédécesseur de M. le
ministre afin de souligner les difficultés croissantes auxquelles les forces de l'ordre font face dans cette commune.
Sur le plan humain, le manque d'effectifs est criant. Il est estimé que huit officiers de police judiciaire
supplémentaires seraient nécessaires pour assurer le bon fonctionnement des services. Les départs sans
remplacement sont fréquents et le pôle investigation, surchargé, ne parvient plus à fonctionner dans des conditions
décentes. La vétusté des locaux est tout aussi préoccupante et ne répond pas aux exigences élémentaires de sécurité,
de salubrité et de confidentialité. Le logiciel utilisé pour la gestion des procédures est dépassé, obligeant les agents
à perdre plusieurs heures sur des tâches qui pourraient être accomplies bien plus rapidement avec des équipements
modernes. Aussi, elle lui demande s'il compte prendre toutes les mesures qui s'imposent en matière de moyens
humains et matériels pour le commissariat de Verdun.
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